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Βράβευση πολύτεκνων οικογενειών και φοιτητών 
στην Καρδίτσα
/ Αγιορείτικα

Πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου, 8 Φεβρουαρίου 2025, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, μετά την ακολουθία του 
Εσπερινού, η ετήσια εκδήλωση του Συλλόγου Πολυτέκνων Καρδίτσας προς τιμή 
της πολύτεκνης οικογένειας.

Καρδίτσα Ραφαήλ Γεωργιάδης 
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Σε μια κρίσιμη εποχή για την Ελλάδα, η πολύτεκνη οικογένεια βρίσκεται σε 
δύσκολη θέση. Συνεχώς οι πόροι λιγοστεύουν λόγω της οικονομικής κρίσης, αλλά 
οι οικογένειες και τα παιδιά πρέπει να προχωρούν, να μορφώνονται και να 
εξελίσσονται για να χτίσουν το μέλλον αυτής της χώρας.



Στην εκδήλωση παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ.Τιμόθεος, ο οποίος χοροστοτάτησε κατα την ακολουθία 
του Εσπερινού, οι εκπρόσωποι της Ι.Μ.Μ.Βατοπαιδίου Ιερομόναχος Τιμόθεος και 
μοναχός Ιωακείμ, όπου μετέφεραν τις ευχές και ευλογίες του 
Πανοσιολογιωτάτου Καθηγουμέμνου Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού, 
εκπρόσωποι των τοπικών αρχων, βουλευτές, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας, πρόεδροι Συλλόγων Πολυτέκνων καθώς και ο ευρωβουλευτής της ΝΔ 
κ.Φρέντυ Μπελέρης.



Ακούστε την ομιλία του Σεβασμιωτάτου

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/02/Δεσπότης.m4a

Ακούστε την ομιλία του π.Τιμοθέου

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2025/02/παπατιμόθεος.m4a

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Καρδίτσας, κ.Ουρανία Σούφλα, εξήρε τις 
ηρωικές πολύτεκνες μητέρες, που παρά την έλλειψη στήριξης από την πολιτεία, 
ανταποκρίνονται καθημερινά σε έναν πολυδιάστατο και απαιτητικό ρόλο.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, βραβεύτηκαν και ενισχύθηκαν φοιτητές και 
φοιτήτριες που πέτυχαν την εισαγωγή τους στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
της χώρας, καθώς και αριστούχοι μαθητές και μαθήτριες. Οι έπαινοι και τα 
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χρηματικά βραβεία προσφορά αγάπης της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Τιμήθηκαν, επίσης, νέες πολύτεκνες και υπερπολύτεκνες μητέρες που με αφοσίωση 
αγωνίζονται για τη φροντίδα των παιδιών τους. Η εκδήλωση κορυφώθηκε με τη 
συγκινητική βράβευση πολύτεκνης μητέρας έντεκα παιδιών, η οποία τιμήθηκε με 
χρηματικό ποσό, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα όλων.







  









 



 











 






